

Informace k návratu žáků 30.11. 2020 do školy

Vážení rodiče, milí žáci!

Od pondělí 30.11. dochází k návratu většiny žáků školy na prezenční výuku. Upravili jsme pro tuto radostnou událost pro naši školu dokument Informace k provozu škol a školských zařízení od 25. a 30. listopadu 2020 ([odkaz](#)).

Žáci prvního stupně a 9. třídy se budou od 30.11. učit prezenčně.

Rotace žáků druhého stupně:

Lichý týden - nastoupí 6.A, 7.A, 8.A

Sudý týden - nastoupí 6.B, 7.B, 8.B

Třídy se nedělí, budou mít své vyučující a platí i nadále obecná hygienická opatření (roušky i ve třídě; rozestupy všude, kde to lze; řízený pohyb po škole).

Výuka se bude odehrávat dle „původního“ rozvrhu ze září.

Z důvodu pracovní vytíženosti pedagogů prezenční výukou se od 30.11. ruší distanční on-line výuka. Vzdělávání rotujících tříd (6., 7., 8.) se bude realizovat formou zadávání úkolů přes web školy (stránky tříd) na týden, kdy jsou doma.

Nástupy na oběd pro jednotlivé třídy budou také shodné s režimem v září.

Nově si nebudou moci žáci (rodiče) rotujících tříd = těch, kteří aktuálně nemají prezenční výuku vyzvedávat obědy v jídelně, ale přes rampu na školním dvoře. Výdej bude probíhat v době 11.30 – 12.30 hod.

Žáci na prezenční výuce mají oběd přihlášený (pokud nechtějí jít, odhlašují si).

Žáci rotujících tříd mají oběd naopak odhlášený (pokud si chtějí vyzvednout, přihlašují si).

V provozu bude školní družina v ranním i odpoledním režimu takto (stejně jako v září):

I. oddělení – 1.B + 2.B

II. oddělení – 1.A + 2.A

III. oddělení – 3.A + 3.B

V tomto uspořádání nelze dělat výjimky a změny – žáci budou takto vstupovat i do jídelny a je nutné udržet homogenitu skupin!

Počítejte s teplejším oblečením pro děti, protože se doporučuje pobyt a výuka venku a časté větrání.

Stále platí, že zakázán je zpěv a sport.

Ředitel ZŠ T. Šobra tímto umožňuje tzv. prezenční individuální konzultace pedagogů se žáky. S konkrétními žáky se domlouvají konkrétní učitelé, setkání se mohou realizovat ve škole a je povolena osobní přítomnost zákonných zástupců.

25.11. 2020

J. Volf